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Zápisnica č. 16/2025 
z 16. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Hrochoť 

konaného dňa 17.09.2025 
Návrh programu rokovania: 
 
Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva  

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva  

2. Určenie zapisovateľa, určenie overovateľov zápisnice a voľba návrhovej komisie  

              Predkladá: Bc. Marian Mazúch, starosta obce  

3. Schválenie programu rokovania obecného zastupiteľstva obce Hrochoť 

              Predkladá: Bc. Marian Mazúch, starosta obce  

4. Kontrola plnenia uznesení č. 163/2025 – 175/2025 zo dňa 25.06.2025 

              Predkladá: Ing. Mária Paličková, hlavný kontrolór  

5. Schválenie realizácie kapitálovej investície obce Hrochoť na projekte Nákup techniky pre zlepšenie 

triedeného zberu v  obci Hrochoť, kód projektu: 250504 prostredníctvom dotácie 

Environmentálneho fondu, oblasť C – Rozvoj odpadového a obehového hospodárstva  

Predkladá: Bc. Marian Mazúch, starosta obce 

6. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Hrochoť č. 02/2025 o určení výšky finančných 

príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov na výchovu a vzdelanie a nákladov spojených so 

stravovaním v školách a školských zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je Obec Hrochoť 

              Predkladá: Bc. Marian Mazúch, starosta obce 

7.           Nakladanie a hospodárenie s majetkom obce Hrochoť 

7.01.  Schválenie kúpy pozemkov tvoriacich miestnu komunikáciu – ulica: Pod Dubovým dielom od 

vlastníkov, podielových spoluvlastníkov ako aj ich príslušných zákonných nástupcov v prípade 

úmrtia vlastníka/podielového spoluvlastníka  

Predkladá: Bc. Marian Mazúch, starosta obce  

8. Vymenovanie nových členov Dobrovoľného hasičského zboru obce Hrochoť 

Predkladá: Bc. Marian Mazúch, starosta obce  

9. Schválenie predloženia žiadosti o  poskytnutie príspevku v  rámci programu „Výstavba, 

rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov na základe 

výzvy č.2025/001 Fondu na podporu športu na projekt s názvom Rekonštrukcia multifunkčného 

ihriska pri základnej škole v obci Hrochoť 

Predkladá: Bc. Marian Mazúch, starosta obce  

10. Rôzne 

11. Diskusia 

12. Záver  
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Po príchode prítomných do zasadacej miestnosti obecného úradu v  Hrochoti prebehla prezentácia 
poslancov a ostatných prítomných.  
 
K bodu 1:   Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva  

Starosta obce privítal všetkých prítomných poslancov a ostatných prítomných, ktorí sa zúčastnili na 
zasadnutí obecného zastupiteľstva.  
Starosta  v zmysle § 12 zákona č. 369/1990 Zb. zákona o obecnom zriadení otvoril zasadnutie obecného 
zastupiteľstva. Konštatoval, že je prítomných 6 poslancov z celkového počtu 9 poslancov. Menovite Mgr. 
Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Zuzana Diková, Dušan Kulfas,  Ján Šimko.  
 
Z meškania sa ospravedlnil: Miroslav Rakyta 
 
Zo zasadnutia sa ospravedlnil poslanec: Ing. Miroslav Krč, Mgr. Sofia Sihelská   
 
Starosta skonštatoval, že  OZ je uznášania schopné.  
 
K bodu 2:   Určenie zapisovateľa, určenie overovateľov zápisnice a voľba návrhovej komisie  

Starosta obce určil za zapisovateľa, zamestnankyňu obce Mgr. Annu Zátrochovú a  za overovateľov 
zápisnice navrhol a určil poslancov Ing. Jána Pecníka a Dušana Kulfasa. Do návrhovej komisii, ktorá 
pripraví návrh uznesení z dnešného zasadnutia navrhol poslancov: Zuzanu Dikovú za predsedu a členov 
návrhovej komisie Ľuboša Brzuľu a Jána Šimka.  
Prítomných poslancov vyzval či majú na doplnenie iný návrh. Poslanci nemali žiaden doplňujúci návrh. 
Starosta obce dal za predložený návrh hlasovať.  
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Zuzana Diková, 
Dušan Kulfas, Ján Šimko.  
 
Hlasovanie: 
Za: 6   
Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Zuzana Diková, Dušan Kulfas, Ján Šimko 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
 
Požiadal predsedu návrhovej komisie k prečítaniu uznesenia č. 176. 
 
Uznesenie č. 176/2025 zo dňa 17.09.2025 
OZ  určuje Mgr. Annu Zátrochovú za zapisovateľa zápisnice  
OZ určuje Ing. Jána Pecníka a Dušana Kulfasa za overovateľov zápisnice 
OZ volí  návrhovú komisiu v zložení: Zuzana Diková predseda, Ľuboš Brzuľa a Ján Šimko 

členovia návrhovej komisie  
 
Starosta skonštatoval, že uznesenie bolo jednohlasne schválené. 
 
K bodu 3:   Schválenie programu rokovania obecného zastupiteľstva obce Hrochoť  

Starosta obce predložil návrh programu rokovania OZ, ktorý bol poslancom riadne a včas doručený, 
rovnako bol zverejnený na webovom sídle a na úradnej tabuli obce. Na obecný úrad neboli doručené 
žiadne pripomienky a námietky k programu rokovania. Poslanci nemali žiadny ďalší pozmeňujúci návrh 
a tak starosta prečítal program rokovania zasadnutia. 
 
Požiadal predsedu návrhovej komisie, aby predniesol uznesenie č. 177 k danému bodu. 
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Uznesenie č. 177/2025 zo dňa 17.09.2025 
OZ schvaľuje  
predložený program rokovania obecného zastupiteľstva obce Hrochoť   
 
Starosta požiadal poslancov o hlasovanie za predložený návrh programu rokovania. 
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Zuzana Diková, 
Dušan Kulfas, Ján Šimko.   
 
Hlasovanie: 
Za: 6   
Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Zuzana Diková, Dušan Kulfas, Ján Šimko 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
  
Po hlasovaní skonštatoval, že predložený program rokovania OZ bol riadne schválený a OZ sa ním bude 
na zasadnutí riadiť.  
 
K bodu 4:   Kontrola plnenia uznesení zo dňa 25.06.2025 

Starosta obce vyzval  hlavnú kontrolórku obce Ing. Máriu  Paličkovú, aby prečítala vyhodnotenie plnenia 
znení uznesení zo dňa  25.06.2025, ktoré boli prijaté.  
HKO oboznámila poslancov s  plnením uznesení z  predchádzajúcich období a skonštatovala, že 
vyhodnotenie plnenia uznesení zo zasadnutí OZ obce Hrochoť boli splnené resp. sú v plnení a  odporúča 
OZ zobrať vyhodnotenie plnenia uznesení na vedomie bez pripomienok.  
 
Rozprava poslancov:  
Do rozpravy poslancov sa neprihlásil žiaden poslanec. 
 
Starosta obce požiadal predsedu návrhovej komisie, aby predniesol návrh uznesenia ku kontrole plnenia 
znení uznesení, ktoré poslanci OZ berú na vedomie.  
 
Uznesenie č. 178/2025 zo dňa 17.09.2025 
OZ berie na vedomie 
kontrolu plnenia uznesení zo zasadnutia OZ zo dňa 25.06.2025 
 
Starosta požiadal o hlasovanie za predložený návrh uznesenia. 
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Zuzana Diková, 
Dušan Kulfas, Ján Šimko.   
 
Hlasovanie: 
Za: 6   
Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Zuzana Diková, Dušan Kulfas, Ján Šimko 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
 
Starosta skonštatoval, že kontrola plnenia uznesení bolo poslancami zobratá na vedomie. 
 

K bodu 5:   Schválenie realizácie kapitálovej investície obce Hrochoť na projekte Nákup techniky pre 
zlepšenie triedeného zberu v  obci Hrochoť, kód projektu: 250504 prostredníctvom dotácie 
Environmentálneho fondu, oblasť C – Rozvoj odpadového a obehového hospodárstva 
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Starosta otvoril bod č. 5, materiál bol poslancom zaslaný. Dňa 05. 03. 2025 Obec Hrochoť predložila 
Environmentálnemu fondu Žiadosť o podporu formou dotácie v  rámci „Špecifikácia činnosti podpory 
formou dotácie na rok 2025“, zverejnenej v súlade so zákonom č. 587/2004 Z. z. o Environmentálnom 
fonde a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov na projekt: Nákup techniky 
pre zlepšenie triedeného zberu v obci Hrochoť. 

Minister životného prostredia SR rozhodol o poskytnutí podpory formou dotácie na rok 2025 na 
projekt Nákup techniky pre zlepšenie triedeného zberu v obci Hrochoť vo výške 70 000,00 eur. 
Podmienkou poskytnutia podpory formou dotácie je okrem iného uznesenie zastupiteľstva obce Hrochoť 
o schválení realizácie kapitálovej investície, ktorá má byť financovaná s poskytnutej dotácie – schválenie 
investície je potrebné v rozsahu oprávnených výdavkov (dotácia a spoluúčasť). 
Starosta informoval, že technika, ktorá má byť zakúpená je drobná komunálna technika,  a  to konkrétne 
aj malý traktor.  
 
18:00 hod. sa zasadnutia zúčastnil Miroslav Rakyta. Na zasadnutí OZ je prítomných 7 poslancov.  
 
Rozprava poslancov:  
Ľuboš Brzuľa – nakladač je súčasťou traktora?  
Starosta odpovedal, že nakladač je súčasťou malého traktora a zodpovedal aj bližšie parametre, ktoré 
boli zadané aj do procesu verejného obstarávania.  
Ing. Ján Pecník – ako sa s takým traktorom chodí na STK?  
Ján Šimko odpovedal, že vykonať STK prídu na miesto, teda na OU.  
 
Do rozpravy poslancov sa neprihlásil žiaden ďalší poslanec. 
 
Starosta obce požiadal predsedu návrhovej komisie, aby predniesol návrh uznesenia č. 179. 
 
Uznesenie č. 179/2025 zo dňa 17.09.2025 
OZ schvaľuje 
realizáciu kapitálovej investície, ktorá má byť financovaná z poskytnutej dotácie z Environmentálneho 
fondu na projekt Nákup techniky pre zlepšenie triedeného zberu v obci Hrochoť, kód projektu: 250504 
prostredníctvom dotácie Environmentálneho fondu, oblasť C – Rozvoj odpadového a obehového 
hospodárstva 
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Zuzana Diková, 
Dušan Kulfas, Ján Šimko, Miroslav Rakyta.   
 
Hlasovanie: 
Za: 7   
Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Zuzana Diková, Dušan Kulfas, Ján Šimko, 
Miroslav Rakyta  
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
 
Starosta skonštatoval, že uznesenie bolo jednohlasne schválené. 
 
K bodu 6:   Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Hrochoť č. 02/2025 o určení výšky 

finančných príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov na výchovu a vzdelanie a nákladov 
spojených so stravovaním v školách a školských zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je 
Obec Hrochoť 

 

Starosta otvoril bod č. 6 – návrh VZN obce Hrochoť č. 02/2025 bol vypracovaný na základe žiadosti 
základnej školy Hrochoť, ktorá žiadala o  úpravu výšky príspevkov v materských školách, školských 



5 

 

zariadeniach a  režijných nákladov v školských jedálňach pri základnej škole s materskou školou Hrochoť. 
poplatkov. V dôvodovej správe sa uvádza, že Všeobecne záväzné nariadenie obce Hrochoť č. 02/2025, 
zmení Všeobecne záväzné nariadenie obce Hrochoť č. 01/2023 o určení výšky príspevkov pre školy a 
školské zariadenia. Návrh predmetného všeobecne záväzného nariadenia vychádza z potrieb 
a požiadaviek Základnej školy s materskou školou Andreja Sládkoviča Hrochoť,  ktoré súvisia s 
legislatívnymi zmenami financovania a skutočnými potrebami.  
V súlade so zákonom číslo 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a 
doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, každá zmena výšky príspevku pre školy a 
školské zariadenia sa uskutočňuje zmenou všeobecne záväzného nariadenia obce.  
Návrh zmeny VZN sa týka: 
Príspevku za pobyt dieťaťa v materskej škole – 16,00 € mesačne na jedno dieťa – doteraz 15,30 €  
Príspevok na činnosť školského klubu detí – 10,00 € mesačne za dieťa/žiaka – doteraz 9,20 € 
Príspevok na čiastočnú úhradu nákladov za stravovanie v zariadení školského stravovania – režijné 
náklady - 5,00 € mesačne – doteraz 3,00 € 
 
Rozprava poslancov:  
Do rozpravy poslancov sa neprihlásil žiaden poslanec.   
 
Starosta obce požiadal predsedu návrhovej komisie, aby predniesol návrh uznesenia č. 180.  

Uznesenie č. 180/2025 zo dňa 17.09.2025 
OZ schvaľuje 
Všeobecne záväzné nariadenie obce Hrochoť č. 02/2025 o určení výšky finančných príspevkov na 
čiastočnú úhradu nákladov na výchovu a vzdelanie a nákladov spojených so stravovaním v školách 
a školských zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je Obec Hrochoť    
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Zuzana Diková, 
Dušan Kulfas, Ján Šimko, Miroslav Rakyta.   
 
Hlasovanie: 
Za: 7   
Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Zuzana Diková, Dušan Kulfas, Ján Šimko, 
Miroslav Rakyta  
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
 
Starosta skonštatoval, že uznesenie bolo jednohlasne schválené. 
 

K bodu 7:  Nakladanie a hospodárenie s majetkom obce Hrochoť 
7.01.  Schválenie kúpy pozemkov tvoriacich miestnu komunikáciu – ulica: Pod Dubovým dielom 

od vlastníkov, podielových spoluvlastníkov ako aj ich príslušných zákonných nástupcov 
v prípade úmrtia vlastníka/podielového spoluvlastníka  

 
Starosta obce uviedol, že Obec Hrochoť začala s vysporiadaním pozemkov tvoriacich miestnu 
komunikáciu – ulica Pod Dubovým dielom. Podpísala mandátnu zmluvu s firmou DonlyReal, s.r.o., Mgr. 
Zsoltom Szabó Bartkom, ktorý začal s uskutočnením rokovaní  s  vlastníkmi nehnuteľností za účelom 
uzatvorenia kúpnych zmlúv, nájomných zmlúv, zámenných zmlúv, zmlúv o reálne deľbe pozemkov, 
prípadne zmlúv o budúcich zmluvách. Na základe uvedeného je potrebné schváliť kúpu pozemkov 
tvoriacich miestnu komunikáciu – ulica Pod Dubovým dielom od uvedenej vlastníčky/podielových 
spoluvlastníkov ako aj ich príslušných zákonných nástupcov (čo sa preukáže príslušným osvedčením 
o dedičstve) v prípade úmrtia vlastníka/podielového spoluvlastníka. Jedná sa o  vlastníčku Danu 
Niederlandovú, Na Teplici 379, Hrochoť. 
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Jedná sa o parcele - ulica Pod Dubovým dielom: 
KN E - 772/1 – orná pôda o výmere 1075 m²   1/36 
KN E - 772/3 – orná pôda o výmere 611 m²  1/36 
KN E - 772/4 – orná pôda o výmere 94 m²  1/36 
KN C - 1536/4 – ostatná plocha o výmere 52 m²  1/36 
Kúpna cena pozemkov je stanovená vypracovaným znaleckým posudkom  vo výške  11,70 €/m². 
 
Rozprava poslancov:  
Do rozpravy poslancov sa neprihlásil žiaden poslanec.   
 
Starosta obce požiadal predsedu návrhovej komisie, aby predniesol návrh uznesenia č. 181.  

Uznesenie č. 181/2025 zo dňa 17.09.2025 
OZ schvaľuje  
I. kúpu pozemkov tvoriacich miestnu komunikáciu od nižšie uvedeného vlastníka/podielových 
spoluvlastníkov ako aj ich príslušných zákonných nástupcov (čo sa preukáže príslušným osvedčením 
o dedičstve) v prípade úmrtia vlastníka/podielového spoluvlastníka:  
ulica Pod Dubovým dielom: 
KN E - 772/1 – orná pôda o výmere 1075 m² 
Dana Niederlandová, nar.   1/36 
KN E - 772/3 – orná pôda o výmere 611 m² 
Dana Niederlandová, nar.   1/36 
KN E - 772/4 – orná pôda o výmere 94 m² 
Dana Niederlandová, nar.   1/36 
KN C - 1536/4 – ostatná plocha o výmere 52 m² 
Dana Niederlandová, nar.   1/36 
II.  stanovenú cenu pozemkov  vo  výške  11,70 €/m2 

Starosta obce dal za predložený návrh hlasovať.  
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Zuzana Diková, 
Dušan Kulfas, Ján Šimko, Miroslav Rakyta.   
 
Hlasovanie: 
Za: 7   
Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Zuzana Diková, Dušan Kulfas, Ján Šimko, 
Miroslav Rakyta  
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
 
Starosta skonštatoval, že uznesenie bolo jednohlasne schválené. 
 
K bodu 8: Vymenovanie nových členov Dobrovoľného hasičského zboru obce Hrochoť 
 
Starosta obce informoval, že dôvodová správa k bodu programu bola poslancom doručená. Na základe 
výsledkov overenia odbornej spôsobilosti komisiou zo dňa 23. 03. 2025, určenou zriaďovateľom 
Dobrovoľného hasičského zboru obce (DHZ) zo dňa 10. 03. 2025 na základe potvrdenia o absolvovaní 
základnej prípravy členov hasičských jednotiek navrhuje menovať nového člena DHZO (Dobrovoľného 
hasičského zboru obce) do funkcie hasič. Nový člen Ivan Potančok, Hlavná 89/61, Hrochoť      
 
Rozprava poslancov:  
Do rozpravy poslancov sa neprihlásil žiaden poslanec.   
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Starosta obce požiadal predsedu návrhovej komisie, aby predniesol návrh uznesenia č. 182.  

 
Uznesenie č. 182/2025 zo dňa 17.09.2025 
OZ menuje  
Ivana Potančoka, Hlavná 89/61, Hrochoť za nového člena Dobrovoľného hasičského zboru obce Hrochoť 
 
Starosta obce dal za predložený návrh hlasovať.  
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Zuzana Diková, 
Dušan Kulfas, Ján Šimko, Miroslav Rakyta.   
 
Hlasovanie: 
Za: 7   
Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Zuzana Diková, Dušan Kulfas, Ján Šimko, 
Miroslav Rakyta  
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
 
Starosta skonštatoval, že uznesenie bolo vzaté na vedomie. 
 
K bodu 9: Schválenie predloženia žiadosti o  poskytnutie príspevku v  rámci programu „Výstavba, 

rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov na 
základe výzvy č.2025/001 Fondu na podporu športu na projekt s názvom Rekonštrukcia 
multifunkčného ihriska pri základnej škole v obci Hrochoť 

 
Starosta obce otvoril bod č. 9 – informoval poslancov, že materiály k rokovaniu boli poslancom doručené 
spolu s pozvánkou.  Ministerstvo cestovného ruchu a športu SR ako sprostredkovateľský orgán vyhlásila 
výzvu č. F-2025-DOT03 na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie prostredníctvom rozpočtu 
ministerstva v roku 2025. Účelom je rekonštrukcia, modernizácia, vybavenie, zariadenie telocviční alebo 
inej športovej infraštruktúry zameraných predovšetkým na deti a mládež. Obec Hrochoť plánuje predložiť  
žiadosť o dotáciu k  projektu s  názvom „Rekonštrukcia multifunkčného ihriska pri základnej škole v obci 
Hrochoť“, predmetom projektu je rekonštrukcia, modernizácia súčasného multifunkčného ihriska v areály 
základnej školy Hrochoť, ktoré bude slúžiť pre deti a mládež. K predloženiu žiadosti o dotáciu je povinná 
príloha uznesenie obecného zastupiteľstva, ktoré schváli predloženie žiadosti a spolufinancovanie vo 
výške min. 10% z celkovej výšky žiadanej dotácie. Krycí list rozpočtu k projektu je vypracovaný na sumu 
79 886,03 € s DPH, 10% prestavuje sumu 7 988,60 €. Po úspešnosti projektu a vybudovaní bude možné 
hrávať na MI aj volejbal, tenis a iné menšie športy. 
 
Rozprava poslancov:  
Do rozpravy poslancov sa neprihlásil žiaden ďalší poslanec. 
 
Starosta obce požiadal predsedu návrhovej komisie, aby predniesol návrh uznesenia č. 183.  

 
Uznesenie č. 183/2025 zo dňa 17.09.2025 
OZ  schvaľuje 
I.  predloženie   žiadosti  o  poskytnutie   príspevku  v   rámci   programu   „Výstavba,   rekonštrukcia  a  
modernizácia   športovej   infraštruktúry   v   obciach   do  3000 obyvateľov na základe výzvy č.2025/001 
Fondu na podporu športu na projekt s názvom „Rekonštrukcia multifunkčného ihriska pri základnej škole 
v obci Hrochoť 
II.  zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných prostriedkov 
z  Fondu na podporu športu 
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III.  zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške  
minimálne 10 % z celkovej sumy oprávnený výdavkov projektu, t. j. 7 988,60 €  
IV. zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu obce Hrochoť 
 
Starosta obce dal za predložený návrh hlasovať.  
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Zuzana Diková, 
Dušan Kulfas, Ján Šimko, Miroslav Rakyta.   
 
Hlasovanie: 
Za: 7   
Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Zuzana Diková, Dušan Kulfas, Ján Šimko, 
Miroslav Rakyta  
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
 
Starosta skonštatoval, že uznesenie bolo jednohlasne vzaté na vedomie a  schválené. 
  

K bodu 10: Rôzne  
 
Starosta obce otvoril bod č. 10 rôzne. Informoval  o  činnosti  a  aktivitách v obci:  

- Verifikácia nákladov spojených s prívalovým dažďom – Okresný úrad BB – na obecnom úrade 

zasadala povodňová komisia, kde sa prechádzali všetky vzniknuté škody po bleskovej povodni, 

ktoré si obec uplatnila. Okresný úrad BB nám preplatí faktúru za opravu miestnych komunikácíí, 

ktoré nám vznikli po povodni a ešte prehodnotia preplatenie faktúry po havarijnom stave dvora 

OU, finančné prostriedky budú preplatené až v roku 2026 

- Dokončenie stavebnej činnosti na realizácii stavby Zberný dvor – stavba je už skoro dokončená, 

ešte tam dokončia „špáry“ ak sa nezmení počasie, tak do konca týždňa bude stavebná činnosť 

dokončená 

- Prebieha výstavba optiky po stĺpoch verejného osvetlenia v obci – realizuje to Stredoslovenská 

energetika 

- Informácia o kuchynskom odpade nájdenom v „Jelšovci“  

Rozprava poslancov:  
Do rozpravy poslancov sa neprihlásil žiaden poslanec.   
 
Starosta obce požiadal predsedu návrhovej komisie, aby predniesol návrh uznesenia č. 184.  

Uznesenie č. 184/2025 zo dňa 17.09.2025 
OZ berie na vedomie  
informatívne správy starostu obce: 

- Verifikácia nákladov spojených s prívalovým dažďom – Okresný úrad Banská Bystrica 

- Dokončenie stavebnej činnosti na realizácii stavby Zberný dvor 

- Prebieha výstavba optiky po stĺpoch verejného osvetlenia 

- Informácia o kuchynskom odpade nájdenom v „Jelšovci“ 

Starosta obce dal za predložený návrh hlasovať. 
  
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Zuzana Diková, 
Dušan Kulfas, Ján Šimko, Miroslav Rakyta.   
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Hlasovanie: 
Za: 7   
Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Zuzana Diková, Dušan Kulfas, Ján Šimko, 
Miroslav Rakyta  
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
 
Starosta skonštatoval, že uznesenie bolo  vzaté na vedomie. 
 
 
K bodu 11:   Diskusia 

Starosta obce otvoril bod č. 11 diskusiu.  
 
 
Rozprava poslancov:  
Do rozpravy poslancov sa neprihlásil žiaden poslanec.   
 
 
Diskusné príspevky poslancov:  
Ing. Ján Pecník – ohľadne výzvy Strany vidieka v TV – výzva vo výške 18 000 000 € na nedokončené 
projekty – miestne komunikácie, turizmus .... 
Ľuboš Brzuľa -  budova garáže - športový areál – skriňa s ističmi bola plná vody, bola by dobrá  kontrola 
odborníkmi  
 
 
Starosta ukončil rozpravu k bodu č. 11 diskusia.  
 
 
Starosta obce požiadal predsedu návrhovej komisie, aby predniesol návrh uznesenia č. 185.  
 
 
Uznesenie č. 185/2025 zo dňa 17.09.2025 
OZ berie na vedomie 
Diskusný príspevok poslanca: 
Ing. Ján Pecník – informácia ohľadne výzvy Strany vidieka   
Ľuboš Brzuľa – informácia ohľadne elektrickej skrini na budove garáže – športový areál, poďakovanie za 
zabezpečenie kultúrneho podujatia Čo je aj tá Hrochoť 
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Zuzana Diková, 
Dušan Kulfas, Ján Šimko, Miroslav Rakyta.   
 
Hlasovanie: 
Za: 7   
Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Zuzana Diková, Dušan Kulfas, Ján Šimko, 
Miroslav Rakyta  
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
 
Starosta skonštatoval, že uznesenie bolo  vzaté na vedomie. 
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K bodu 12:   Záver 
 
Po vyčerpaní programu starosta obce skonštatoval, že návrhová komisia počas rokovania OZ pripravila 
a predniesla návrhy znení uznesení od čísla: 176 – 185/2025, o ktorých sa riadne hlasovalo. Požiadal 
poslancov, aby ešte raz hlasovali za prijaté uznesenia.  
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Zuzana Diková, 
Dušan Kulfas, Ján Šimko, Miroslav Rakyta.   
 
Hlasovanie: 
Za: 7   
Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Zuzana Diková, Dušan Kulfas, Ján Šimko, 
Miroslav Rakyta  
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
  
 
Starosta skonštatoval, že uznesenie bolo poslancami schválené. 
 
Starosta návrhovej komisii poďakoval za prípravu a  prednesenie uznesení. Poďakoval aj  poslancom a  
prítomným za účasť na zasadnutí obecného zastupiteľstva.  
 
 
Zápisnicu zapísala:                                 Mgr. Anna Zátrochová  v.r. 
 
 
Overovatelia zápisnice:   Ing. Ján Pecník   v.r. 
              
     Dušan Kulfas    v.r. 


